

Печатное издание муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Ныробский детский сад».

**В ЭТОМ
ВЫПУСКЕ:**

Леготурнир по конструированию и моделированию «Я—строю! Я—создаю!» 1

Семинар – практикум «Использование потенциала развивающей среды для максимальной реализации задач ФГОС ДО» 2

Фестиваль «Ныробские жемчужины» 3

Проект «Читаем ВМЕСТЕ» 4

31 октября 2018 г. в МАДОУ «Ныробский детский сад» прошел очный этап III межмуниципального Леготурнира «Я—строю! Я—создаю!». Впервые турнир проходил в два этапа: первый—заочный в форме дистанционной командной онлайн-игры с использованием Лего-технологий, второй—очный на базе нашего детского сада, в котором приняло участие 4 команды из 9, вышедших в финал по итогам рейтинговых оценок, выставленных жюри конкурса.

Турнир направлен на развитие творческих способностей дошкольников, выявление одаренных, талантливых детей, обладающих нестандартным мышлением и способностями к конструктивной деятельности.

Девиз Турнира – «Сказка – самый лучший друг, с нею дружат все вокруг!».

В Турнире приняли участие дети старшего дошкольного возраста и педагоги ДОО.

За победу боролись 3 команды из г. Красновишерск и команда из Чердыни.

Участников ждала увлекательная квест-игра «Путешествие в Лего-царство», где игроки встречались со



сказочными героями, предлагавшими выполнить интересные задания используя разные



виды конструкторов. Задания с каждым этапом усложнялись. Самым сложным оказался финал, где к конструкторам добавился бросовый материал, который участники должны были использовать в со-



здании своей модели.

Все участники с достоинством справились со всеми заданиями и были награждены памятными подарками и сертификатами.

А победителем Леготурнира стала команда «Рободетки» из МБДОУ №14 г. Красновишерск, которая увезла с собой заслуженную награду—диплом и кубок победителя.

Игра получилась увлекательной, веселой и познавательной. Новая форма проведения Леготурнира заинтересовала всех участников, так в социальной сети ВКонтакте появилась новая группа «Лего-сказка», которая дает возможность обмениваться не только интересными заданиями, но и положительными эмоциями.

Коллектив Ныробского детского сада получил много положительных отзывов о данном мероприятии и все участники с нетерпением ждут встречи в следующем году на новой игре.

Воспитатель
Е.В. Голубева

СЕМИНАР – ПРАКТИКУМ «ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПОТЕНЦИАЛА РАЗВИВАЮЩЕЙ СРЕДЫ ДЛЯ МАКСИМАЛЬНОЙ РЕАЛИЗАЦИИ ЗАДАЧ ФГОС ДО»

Ныробский детский сад является базовой образовательной организацией по введению ФГОС в ДОО Пермского края. По плану мероприятий Министерства образования и науки Пермского края 16 ноября 2018 г. в нашем детском саду прошел очередной краевой семинар-практикум «Использование потенциала развивающей среды дошкольной образовательной организации для максимальной реализации задач федерального образовательного стандарта дошкольного образования»

На семинаре присутствовало 30 педагогов из Соликамска, Березников, Красновишерска и Чердыни.

Участники посмотрели совместную деятельность во всех возрастных группах с использованием возможностей развивающей предметно-пространственной среды детского сада.

Открытые показы продемонстрировали не только новые формы организации совместной деятельности, но и новые технологии дошкольного образования.



Так малыши помогли рыбе в поисках нового домика, а та пригласила их в подводное царство.



Интересным и познавательным для гостей стала совместная деятельность «Ныробград для дошколят» в подготовительной группе, где воспитатель Наумова Ю. Ю. вместе с участниками совершили виртуальное путешествие по родному поселку и его окрестностям.



Дети средней группы путешествовали по лесной полянке, используя элементы



стретчинга.

Педагоги приняли участие в мастер-классе «Командная коуч-сессия «Игровой стретчинг в оздоровлении детей», организованный воспитателем Куимовой О.В. и имели возможность апробировать новую технологию игрового стретчинга на практике.

В «Педагогическое ателье «Арт-студия» под руководством Залогой Н.А. познакомились с технологиями лумигуруми, ганутели и Рор-ур для использования в организации образовательной деятельности с детьми и родителями.

Каждая команда педагогов использовала одну из предложенных технологий в создании общего арт-объекта - аквариума для малышей.

Обратная связь с участни-



ками семинара прошла в форме «Открытого микрофона», где все присутствующие имели возможность выступить с оценкой проведенного мероприятия и акцентированием представленных форм, методов и технологий, которые будут применять в своей профессиональной деятельности.

Зам. зав. по ВМР
О.Б. Черемных

ФЕСТИВАЛЬ «НЫРОБСКИЕ ЖЕМЧУЖИНЫ»

20 ноября 2018 года в детском саду прошел единый родительский день в форме Фестиваля «Ныробские жемчужины», участниками которого стали воспитанники и их родители. В рамках работы детско-родительского сообщества «Развиваемся, играя» всем участникам образовательных отношений (дети, родители, педагоги) было предложено подготовить по музыкальному номеру.



Фестиваль совпал с Днем матери, поэтому большинство номеров, было посвящено мамам. Не возможно описать словами всю ту радость, которую испытывали «артисты» в течение всего мероприятия. Маленькие участники с удовольствием вместе с родителями продемонстрировали свои творческие способности и танцевальные умения. Программа фестиваля включала в себя номера различных жанров: танцы, песни, демонстрацию фильма «Мама—лучшее слово на свете», чтение стихо-



Право открыть концертную программу получили самые маленькие участники - воспитанники 1 младшей группы «Кроха» под руководством их любимого воспитателя Деминной И.В. своим танцем «Ладошки».

Яркий и зажигательный танец подготовили мамы 2 младшей группы № 2 «Солнышко».



Самым массовым выступлением была песня про маму 2 младшей группы №1 «Буратино», где приняли участие почти все воспитанники группы с их мамами.



Инсценировку стихотворения «Бабушка» показали семьи средней группы №1.



Самым веселым и забавным номером был «Праздник русского платка», где приняли участие не только дети и родители, а так же их бабушки, руководителем которого была Петухова О.И.



Зрители с удовольствием следили за ходом праздника, громкими аплодисментами встречая конкурсантов, а также замечательных ведущих. Такого рода мероприятия помогают детям получить возможность самовыражения и самореализации, продемонстрировать индивидуальные способности, спланируют Закончили концертную программу воспитанники и дети подготовительных групп. В завершении мероприятия заведующая О.И. Попова вручила всем участникам дипломы.

На протяжении всего фестиваля чувствовалась доброжелательность, открытость, неподдельный интерес, активность и увлеченность детей и родителей в исполнении своих номеров. В итоге получился замечательный и яркий праздник, как для детей, так и для родителей.

Воспитатель
К.А. Антонюк

«СЕНСОРНАЯ КОМНАТА КАК ФАКТОР РАЗВИТИЯ
ЭМОЦИОНАЛЬНОГО ИНТЕЛЛЕКТА ДОШКОЛЬНИКОВ»

Испокон веков самой большой ценностью для любого человека было здоровье. Поэтому одна из главных задач ФГОС ДО – сохранение и укрепление физического и психического здоровья детей, в том числе их эмоционального благополучия. В 2010-2011 учебном году детский сад принимал участие в муниципальном конкурсе инновационных социально-образовательных проектов по расширению общественного участия в управлении образованием «Путь к партнерству». Победа в конкурсе позволила нам использовать средства от полученного гранта на оборудование сенсорной комнаты. Мы хотели, чтобы сенсорная комната явилась не просто местом релаксации, но и местом для проведения занятий по развитию эмоционального интеллекта наших воспитанников. На базе интерактивного оборудования сенсорной комнаты в 2012 г. воспитателем Шляпиной М.В. была разработана образовательная программа «Живая сказка», которая является дополнительной программой к основной программе детского сада. Цель программы состоит в том, чтобы создать условия для сохранения и укрепления здоровья детей дошкольного возраста, развития их эмоционального интеллекта и дальнейшей позитивной социализации. Программа составлена для каждой возрастной группы детей и реа-

лизуется в форме развивающих занятий, а для родителей и педагогов ДОО – в форме анкетирования, мастер-классов, тренингов, педагогических мастерских, Дней открытых дверей. Для повышения эффективности образовательного процесса используются современные здоровьесберегающие и здоровьесформирующие образовательные технологии, основной из которых является, учитывая возраст детей, сказкотерапия. Развивающая среда сенсорной комнаты удовлетворяет требованиям ФГОС ДО к РППС и обеспечивает возможность совместной деятельности детей и взрослых. Ее оборудование безопасно, т.к. выполнено из мягкого, экологически чистого высококачественного материала. Мягкие цвета комфортны для восприятия детьми, что помогает создать психологически комфортную игровую среду. Компоненты среды легко трансформировать, дополнять нетрадиционным оборудованием, т.к. они не закреплены жестко и доступны для детей, периодически меняются и дополняются, обеспечивая вариативность среды. Занятия носят игровой характер, используются как дополнительный инструмент и повышают эффективность любых мероприятий, направленных на здоровьесбережение наших воспитанников. Использование современного интерактивного

оборудования сенсорной комнаты позволило повысить активность и инициативность родительского сообщества по вопросам здоровьесбережения детей. Опыт работы продуктивно транслируется автором программы «Живая сказка» в рамках всероссийских профессиональных конкурсов, на сайтах издательств «Просвещение», корпорации «Российский Учебник», в печатных педагогических всероссийских изданиях (журнал «Дошкольная педагогика»), на сайте ГАУ ДПО «ИРО Пермского края», в рамках краевых педагогических мастерских, муниципального Единого дня ДОП, Дней открытых дверей МАДОУ «Ныробский детский сад», в газете «Наш любимый детский сад», на сайте ДОО. Хотелось бы отметить, что образовательное пространство нашего детского сада обеспечивает комплексный подход к здоровьесформированию воспитанников. Кроме сенсорной комнаты в нашем детском саду есть физкультурный зал с современным оборудованием, тренажерный зал, фитобар, комната релаксации «Подводный мир». Групповые участки ДОО оснащены спортивными комплексами. Надеемся, что современная развивающая среда Ныробского детского сада поможет развить у детей эмоциональный интеллект и укрепить их здоровье как того требуют действующие нормативные документы.

Воспитатель Шляпина М.В.